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Валерій Семенович у 1975 році закінчив Львівський державний університет імені 

Івана Франка (спеціальність «Українська мова та література»), 2006 року у цьому 

ж університеті захистив докторську дисертацію на тему «Поетика лірики Івана 

Франка». 

 

Його життєве кредо – «Лиш боротись – значить жити…». 

 

Наукові інтереси пана Валерія: історія української літератури ХІХ століття, 

франкознавство, порівняльне літературознавство, теорія літератури, фольклор, 

зарубіжна література, тестологія. 

 

Валерій Семенович поєднує викладацьку роботу в університеті з науковою 

діяльністю в Інституті франкознавства Львівського національного університету 

імені Івана Франка. Читає лекції та проводить семінари з історії української 

літератури другої половини ХІХ століття, франкознавства, методики викладання 

української літератури в середній школі, основ тестології тощо.  

 

Під керівництвом Корнійчука В. С. захищено 4 кандидатські дисертації. Він є 

віце-президентом Української асоціації викладачів світової літератури, членом 

робочої групи з доопрацювання навчальних програм із зарубіжної літератури для 

10–11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, редколегій наукових збірників: 

«Українське літературознавство», «Вісник Львівського університету. Серія 

філологічна», «Наукового вісника Національного музею Івана Франка»; автором 

монографій «Ліричний універсум Івана Франка: горизонти поетики», «Мов органи 

в величному храмі…: контексти й інтертексти Івана Франка (Порівняльні студії)» 

«Давнє й нове» та понад 200 наукових статей; співавтором посібника «Історії 

української літератури ХІХ століття (70–90 роки)», 5-го й 8-го томів академічного 

видання «Історія української літератури: у 12 томах», концепції тесту загальної 

навчальної компетентності (ТЗНК) випускників загальноосвітніх навчальних 

закладів.  

 

Валерій Семенович є автором та експертом завдань із педагогіки й психології для 

Єдиного фахового вступного випробування в магістратуру (ЄФВВ), головою 

фахової комісії, автором тестових завдань та експертом з української літератури 

Українського центру оцінювання якості освіти, головним експертом з української 

літератури Міжнародної гри зі світової літератури «Sunflower». 



 

Пан Валерій має досвід роботи в журі Всеукраїнської студентської олімпіади з 

української мови та літератури, Всеукраїнської учнівської олімпіади з української 

мови та літератури, Львівської обласної премії в галузі культури, літератури, 

мистецтва, журналістики та архітектури. Науковець очолював журі Львівського 

обласного конкурсу «Якби ти знав, як много важить слово…», журі 

загальноуніверситетської студентської олімпіади з навчальної дисципліни 

«Основи франкознавства». 

 

Нагороди і відзнаки Валерія Семеновича: нагрудний знак «Відмінник освіти 

України», Почесна грамота Міністерства освіти і науки України, грамоти 

Департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації, грамота 

Форуму видавців у Львові за книгу «Ліричний універсум Івана Франка», Почесна 

грамота Союзу українців Румунії, медаль «20 років відновлення наукового 

товариства ім. Шевченка в Україні». 


